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Do října letošního roku chce mít 
Město Krnov zpracován strategický plán 
rozvoje města na deset až patnáct let. 
Základem tohoto výhledu vývoje města 
a řešení jeho problémových otázek bude 
strategický plán z roku 1998, na jehož 
aktualizaci začalo Město už pracovat. 
„V rámci projektu Moravskoslezského 
kraje Partnerstvím k prosperitě fi nanco-
vaného Evropskou unií jsme byli zařazeni 
do programu Konzultace. Naším partne-
rem při aktualizování strategického plánu 
se stala Vysoká škola báňská – Technická 
univerzita Ostrava,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Na první schůzce s konzultanty, 
která proběhla ke konci března, byly 
dohodnuty základní kroky, které Město 
musí učinit. Těmi jsou provedení analý-
zy města a ustanovení řídícího výboru. 
„Jako podklady pro analýzu využijeme 
průzkumy veřejného mínění z loňského 
roku, co ale je třeba zpracovat, je prů-
zkum podnikatelského prostředí, protože 
za osm let, které uplynuly od vytvoření 

posledního strategického plánu, se udály 
mnohé změny. K účasti v řídícím výbo-
ru, který bude devatenáctičlenný, jsme 
přizvali členy Komise pro strategické plá-
nování a investice Rady města a zástupce 
významných krnovských fi rem. Doufáme, 
že na naši výzvu budou reagovat pozi-
tivně, aby první schůzka řídícího výboru 
mohla proběhnout podle plánu, ve čtvrtek 
19. dubna,“ řekla starostka. Řídící výbor 
pak určí hlavní oblasti strategického plá-
nu, pravděpodobně veřejné fi nance, roz-
voj lidských zdrojů, investice a životní 
prostředí, a vytvoří ze svých řad expertní 
týmy, které se budou těmito oblastmi 
zabývat. 

Hlavní část práce na strategickém 
plánu by měla být hotova do letních 
měsíců. „Sumarizace proběhne zkraje 
podzimu a ideální by bylo, kdybychom 
strategický plán rozvoje města měli k dis-
pozici v říjnu. Je to totiž základní doku-
ment pro získávání fi nanční podpory ze 
zdrojů Evropské unie,“ uzavřela Renata 
Ramazanová.                                        (dc)

Město Krnov začalo aktualizovat
strategický plán svého rozvoje

Nejvýraznější osobností krnovské 
kultury loňského roku se stal skladatel, 
textař, interpret, básník a pedagog Ivan 
Gajdoš, zakladatel a člen řady hudebních 
uskupení, například U Hřebíčků, Posled-
ní výstřel nebo Bratři Orff ové, a také 
autor písní, které má ve svém repertoáru 
zpěvačka Iva Frühlingová. 

Nejmladší z osmi nominovaných 
osobností na toto ocenění převzal sošku 
Neptuna z rukou starostky města Renaty 
Ramazanové ve středu 11. dubna. „Důvo-
dem, proč se Ivan Gajdoš stal jednohlasně 
historicky prvním nositelem titulu Osob-
nost roku za uplynulý rok, je především 
album Bingriwingri skupiny Bratří Orff ů, 
které vyšlo v závěru roku 2005 a vyvo-
lalo bezvýhradné nadšení a ovace jak 
mezi hudebními kritiky, tak posluchači. 
Recenze se dají skládat na stohy, v hlaso-
vacích anketách bylo album na druhém 
místě mezi hudebními alby a v časopise 
Rock&Pop se Bratři Orff ové dostali na 
první místo v kategorii objev roku. V loň-
ském roce jsme Ivana Gajdoše a ostatní 
Orff y vídali nejednou na televizních 
obrazovkách a poslouchali na různých 
rozhlasových stanicích. Byli označeni jako 
nečekané zjevení a mimořádná událost 

české hudební scény. Poetičnost, citlivost 
a originalita, chytré a cituplné písně, to 
jsou hodnoty, které zasáhly nejednu duši,“ 
zdůvodnila rozhodnutí kulturní komise, 
která osobnost krnovské kultury vybíra-
la, starostka Renata Ramazanová. 

Slavnostního ceremoniálu se zúčast-
nili také další nominované osobnosti, 
jejichž přínos krnovské kultuře je rovněž 
velmi významný: výtvarník a pedagog 
Jiří Záviš, pedagog, dirigent a umělecký 
vedoucí Dechového orchestru mladých 
Základní umělecké školy Krnov Karel 
Dospiva, pedagog, historik a spisovatel 
Vladimír Blucha, muzikolog, historik, 
publicista a pedagog Richard Hrček, 
výtvarník a vynikající grafi k Svatoslav 
Böhm, tanečník a organizátor dvaceti 
ročníků Přehlídky mladého tance Anto-
nín Kaňok a výtvarník a pedagog Ladi-
slav Steininger. 

Myšlenka ocenit každým rokem 
osobnost krnovské kultury se zrodila 
počátkem loňského roku a nyní ji do 
života přivedli členové kulturní komise 
Rady města. „Jsem jim za přípravu této 
malé slavnosti, jež by měla každoročně 
připomenout, jaké bohatství toto město 
má díky výrazným osobnostem, které 

v něm žijí, vděčná. Toto setkání je pro nás 
příležitostí vzdát hold těmto lidem, kteří 
svým talentem, uměním a houževnatostí 

činí naše město nebývale bohatým. A za 
to jim patří dík a úcta nás všech ostat-
ních,“ řekla starostka.                          (dc)

Osobností města v oblasti kultury je Ivan Gajdoš

Skladatel, textař, interpret, básník a pedagog Ivan Gajdoš v loňském roce proslavil Krnov 
po celé republice prostřednictvím skvělého alba Bratří Orff ů Bingriwingri.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 4. zase-
dání dne 28. března 2007
schválilo:
- přidělení dotace pro Římskokatolickou 
farnost Krnov - Kostelec na rekonstrukci 
fresek sakristie kostela sv. Benedikta ve výši 
150.000,- Kč,
- přidělení dotace pro Farní sbor Českobra-
trské církve evangelické v Krnově ve výši 
156.000,- Kč na opravu střechy hlavní věže 
Evangelického kostela na Husově náměstí, 
- přidělení dotace ve výši 15.217,- Kč SPgŠ 
a SZŠ Krnov na mimořádnou kulturní akci 
Hudební festival 2007,
- přidělení dotace ve výši 15.762,- Kč SPgŠ 
a SZŠ Krnov na mimořádnou kulturní akci 
Koncert vítězů - Hudební festival 2007, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 8, nám. Minoritů 20 – dluh na nájem-
ném a službách s nájmem spojených za 
úplatu 70.927,- Kč novému nájemci, 
- postoupení pohledávky, váznoucí na bytě 
č. l, Albrechtická č. o. 162, Krnov nové-
mu nájemci – dluh na nájmu a službách 
s nájmem spojených ve výši 50.496,- Kč, 
- Závěrečný účet města Krnova za rok 2006, 
včetně vyúčtování fi nančních prostřed-
ků ke státnímu rozpočtu, rozpočtu kraje, 
přerozdělení účelově vázaných fi nančních 
prostředků města Krnova, přerozdělení 
zlepšeného hospodářského výsledku zří-
zených příspěvkových organizací, převod 
vedení účetnictví budovy polikliniky k 1. 1. 
2007 z hospodářské činnosti do rozpočtu 
města a souhlasí s celoročním hospodaře-
ním – bez výhrad,
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2007 (RO č. 2),
- veřejnou fi nanční podporu na rok 2007 
a současně schvaluje blokaci přiznané 
veřejné fi nanční podpory o. s. Open Hou-
se Bruntál do doby předložení konečného 
vyúčtování za r. 2006.
- prodeje pozemku parc. č. 1200 (24m2), 
k.ú. Krnov OP za cenu 200,- Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 1173 
(cca 2.000 m2), k.ú. Krnov HP za cenu 
200,-Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Pozemek bude sloužit pro výstavbu oprav-
ny motorových vozidel,
- záměr prodeje pozemku parc. č. 4873/1 
(373 m2), k.ú. Krnov HP za cenu 200,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. 
Pozemek bude sloužit jako zázemí k domu 
a parkoviště,
- odpis pohledávek dle důvodové zprávy 
v celkové výši 602.088,- Kč. Pohledávky 
váznou na bytě č. 4, Hlubčická 109a, bytě 
č. 19, SPC H/48, bytě č. 13, Budovatelů 6. 
V současné době již byty nejsou ve vlast-
nictví Města Krnova a pohledávky byly 
zaplaceny kupujícími,
- záměr prodeje části pozemků parc. č. 
5136/3 (19 198 m2), parc. č. 5136/4 (2 690 
m2), parc. č. 5137/4 (11 m2), parc. č. 5137/3 
(1 099 m2), parc. č. 5138/1 (27 699 m2 ), 
k.ú. Krnov HP, pro výstavbu rodinného 
domu, za cenu 500,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, plochu č. 25 (cca 839 m2), 
č. 26 (cca 875 m2), č. 27 (cca 915 m2), č. 28 
(cca 885 m2), plochu č. 24 (cca 826 m2), č. 
37 (cca 807 m2), č. 12 a 23 (cca 1 288 m2), č. 
16 (cca 552 m2), 
- prodeje pozemků v k.ú. Krnov OP: 
pozemek parcela č. 2791, zast. plocha 
a nádvoří, o výměře 6.360 m2, pozemek 
parcela č. 2790/13, zast. plocha a nádvoří, 
část o výměře 7.340 m2, pozemek parcela 
č. 2798/1, louka, část o výměře 2.174 m2, 
včetně staveb ve stavu jak stojí a leží fi rmě 
Erdrich Umformtechnik s. r. o. za cenu 
709.919,- Kč + náklady spojené s převodem,
- odkoupení areálu bývalého ředitelství 
Karnoly, Krnov, Říční okruh 12 - pozemky 
parc. č. 13/1, 13/3, 13/4, k. ú. Krnov HP se 
stavebními objekty č. p. 5, za 3,8 mil. Kč, 
neschvaluje:
- prodej pozemku parc. č. 2951/1 (865 m2), 
k.ú. Krnov HP, Mikulášská 30 pro výstavbu 
rodinného domu, 
- záměr prodeje částí pozemku parc.

Historicky první přímý přenos zase-
dání Zastupitelstva města Krnova, který 
se uskutečnil 28. března na internetové 
adrese http://tv.krnov.cz, zaznamenal 
106 připojení. 

Bezproblémový transfer jednání 
zastupitelů technicky pro Město Krnov 
zdarma zajišťovala krnovská fi rma pana 
Jiřího Tkáče TKC Systems, s.r.o. 

„Internetový způsob je rychlým a lev-
ným řešením, jak zprostředkovat občanům 
informace. Ne každý však má možnost se 
na internet připojit, proto v současné době 
připravujeme také žádost pro Radu pro 
rozhlasové a televizní vysílání o udělení 
licence na vysílání městského infokaná-
lu na kabelové síti, který bychom chtěli 
rozjet zhruba v polovině příštího roku,“ 
uvedl Rostislav Balner z odboru vnějších 
vztahů. 

I v tomto případě vyjde zprovozně-
ní městského infokanálu Město Krnov 
velice levně. Potřebnou kabelovou síť 
v hodnotě několika milionů korun, kte-
rou jiná města musela pracně budovat ze 
svých prostředků, Městu zdarma poskyt-
ne fi rma Forcomnet, s.r.o. Ta již tuto síť 
v Krnově provozuje několik let. Největší 
položkou pro rozjezd infokanálu tak 
zřejmě zůstane 50 tisíc korun za udělení 
vysílací licence.

Vysílání na internetu však odvysílá-
ním přímého přenosu ze zasedání zastu-
pitelů neskončilo. Poběží zde propagační 
fi lmy o Krnovu, záznamy z Krnovských 
hudebních slavností, z akcí pořádaných 
Městem, například předání ocenění 
krnovským pedagogům u příležitosti 
Dne učitelů, vyhlášení osobnosti města 
v oblasti kultury, vítání občánků, besedy 
v městské knihovně nebo záznamy ze 
sportovních a kulturních akcí pořáda-
ných na území města. 

„Materiál postupně v rámci svých 
možností rozšiřujeme a v nejbližší době 
bychom chtěli zavést týdenní nebo čtrnác-
tidenní bloky, v nichž bychom se zaměřili 
na jednotlivé oblasti života města. Pro-
gram internetové televize budeme prů-
běžně zveřejňovat na webových stránkách 
města a v Krnovských listech. Je potřeba 
připomenout, že teprve během roku 
2008 by měla v rámci projektu v Krnově 
vzniknout dětská televize, která by měla 
zajišťovat většinu videopříspěvků z dění 
ve městě. Na tento projekt se budeme 
snažit získat prostředky z Evropské unie. 
Schválení projektu dětské televize i zří-
zení licence na televizní vysílání bude 
navíc podléhat i schválení Radou města 
a Zastupitelstva města Krnova,“ upřesnil 
Rostislav Balner.                                  (dc)

Přímý internetový přenos z jednání 
zastupitelů města měl úspěch

Město Krnov prodá fi rmě Erdrich 
Umformtechnik, s.r.o., která na prů-
myslové zóně Krnov – Červený dvůr již 
vlastní plochu rozloze 3,5 hektaru, další, 
téměř dva hektary půdy. Přesně 15 874 
metrů čtverečních za 709 919 korun. 

Z přepočtu vyplývá, že cena za metr 
čtvereční je velmi nízká, necelých 45 
korun. „Je to z toho důvodu, že na vět-
šině plochy se nachází staré zemědělské 
objekty. Ty se v Kupní smlouvě a smlouvě 
o zřízení předkupního práva s věcnými 
účinky, která byla uzavřena mezi Městem 
Krnov a fi rmou Erdrich Umformtechnik, 
s.r.o. v říjnu loňského roku, tedy ještě 
v minulém volebním období, Město Krnov 
zavázalo před uskutečněním prodeje na 
vlastní náklady odstranit. Protože demo-

lice by přišla na několik milionů korun, 
kterými Město nedisponuje, a nepodařilo 
se nám získat na tuto akci zdroje jinde, 
například na Ministerstvu průmyslu 
a obchodu, dohodli jsme se s fi rmou Erd-
rich Umformtechnik na nižší ceně s tím, 
že pozemky od nás koupí včetně staveb,“ 
uvedl místostarosta Bedřich Marek. 

Firma Erdrich Umformtechnik, 
s.r.o., která se zabývá výrobou lisovaných 
kovových součástí a montážních celků 
pro automobilový průmysl, chce na zís-
kaných pozemcích vybudovat logistické 
centrum a část pozemku nabídnout další 
fi rmě. Ta zde postaví závod na povr-
chovou úpravu produktů vyráběných 
v závodě Erdrich Umformtechnik, s.r.o. 

(dc)

Firma Erdrich Umformtechnik 
kupuje od Města další pozemky



... Krnovské listy  vnitřní

2

č. 1759/1 (cca 373 m2 a cca 185 m2), k.ú. 
Krnov HP z důvodu, že využití jako 
zahrádky s chatkou je v rozporu se schvále-
ným Územním plánem města Krnova,
odvolalo:
- stávající redakční radu Krnovských listů, 
jmenovalo:
redakční radu Krnovských listů ve složení: 
Renata Ramazanová, Bc. Alena Krušinová, 
Mgr. Ludmila Čajanová, Ing. Zdeněk Wel-
na, Ing. Michal Brunclík, 
bere na vědomí: 
- zápis č. 1 z jednání fi nančního výboru ze 
dne 28. 2. 2007,
- Rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2008 a 2009, 
- zápis č. 1/07 z jednání kontrolního výbo-
ru ze dne 14. 3. 2007, 
- zprávu Obvodního oddělení Policie ČR 
a Městské policie Krnov za rok 2006. 

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 10.4.2007
Prodej pozemků v k. ú. Krnov - Horní 
Předměstí:
- pozemek parc. č. 4873/1 - ul. Albrechtická
- pozemek (část) parc. č. 5995/12 - ul. Říční 
okruh
Prodej občanské vybavenosti
Město Krnov nabízí k prodeji občanskou 
vybavenost čp. 109 spolu s pac. č. 557, 558, 
katastrální území Krásné Loučky, obec 
Krnov. Adresa nemovitosti: Okružní 47, 
Chomýž – bývalá MŠ.
Sjednaná cena nemovitosti 1.600.000,- Kč.
V případě, že budete mít o nabízenou 
nemovitost zájem nebo budete potřebovat 
bližší informace, obraťte se na kanc. č. 411, 
odbor správy majetku města, Hubáčková 
Naděžda.
Pronájem nebytových prostor
Město Krnov nabízí k pronájmu nebytový 
prostor č. 2 v objektu: Albrechtická 811/8, 
k.ú. Krnov HP, obec Krnov, parc. č. 2532 II. 
NP, (nyní krejčovství)
Výměra: 1. místnost 14,35 m2, 2. místnost 
18,65 m2, příslušenství 5,60 m2.
Výše nájmu: dle platného opatření obce pro 
pronájem NP ve vlastnictví města Krnova, 
které nabude platnosti a účinnosti dnem 
1.5.2007. Výše nájmu dle opatření platného 
do 30.4.2007 a pro stávající účel nájmu tj. 
krejčovství, činí 300,- Kč/m2/rok, zálohy 
na služby spojené s užíváním nebytového 
prostoru činí cca 1.300,- Kč/měsíčně (tep-
lo, voda, osvětlení, odvoz odpadu).
Předpokládaný začátek nájmu: červen 2007
Žádosti o pronájem s uvedením podnika-
telského záměru doručí zájemci na adresu: 
Eva Petrová, Městský úřad v Krnově, odbor 
správy majetku města, Hlavní náměstí 1.
Žádost bude doručena v uzavřené obálce 
s označením: „Výběrové řízení – proná-
jem NP Albrechtická 8, Krnov“. Pronájem 
mohou získat pouze fyzické osoby starší 18 
let, způsobilé k právním úkonům a práv-
nické osoby.
Nabídka platí do 27. 4. 2007
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, městský úřad v Krnově, p. Eva Pet-
rová – tel. 554 697 461.
Nabídka – pronájem bytu s podmínkou 
zaplacení dlužné částky
byt č. 7, SPC D/9, vel. 0+2, 55,15 m2 vč. 
sklepa, 1. podlaží
Dlužná částka : 5.121,- Kč
Podmínky: žádost si může podat kterýko-
liv občan Krnova, uhrazení dlužné část-
ky v hotovosti před podpisem nájemní 
smlouvy, splátky nejsou povoleny, složení 
peněžních prostředků (kauce) ve výši troj-
násobku měsíčního nájemného a záloh na 
úhradu za plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu (služby), splátky nejsou 
povoleny, pokud o nájem neprojeví zájem 
evidovaný žadatel, byt může získat kdoko-
liv po zaplacení manipulačního poplatku 
500,- Kč, podmínky se řídí Opatřením 
obce č. 2/2006 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech a ubytovacích zaří-
zeních v majetku Města Krnova, opravy 
v bytě si budoucí nájemce hradí vlastními 
prostředky.
Platnost nabídky: do 20.4.2007 
Prohlídka bytu: Út 17. 4. (13.30 – 14.30).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na adresu : Město Krnov, Hlavní 
náměstí 34, oddělení pronájmů a prodejů, 
p. Schreierová (tel. 554 697 444), nejpozdě-
ji do data platnosti nabídky.

Ve zkratce
Konzultace firmy Vakstav
Na investičním oddělení odboru regionál-
ního rozvoje, Hlavní náměstí 34, 1. patro 
je každou středu v době od 13.00 do 16.00 
hodin k dispozici stavebníkům rodinných 
domů v lokalitě Krnov - Ježnická, II. eta-
pa, zástupce fi rmy Vakstav spol. s r.o. Tato 
fi rma je zhotovitelem technické infrastruk-
tury a její reprezentant poskytne stavební-
kům veškeré informace potřebné k realiza-
ci přípojek.

Přišlo téměř čtyřicet 
návrhů na název ulice
Odezva na výzvu Městského úřadu obča-
nům, aby se se svými návrhy připojili 
k diskusi o názvu nové ulice, která vznik-
ne mezi rodinnými domy v lokalitě Krnov 
- Ježnická, II. etapa, byla mimořádná. Do 
konce března zaregistroval odbor správní 
téměř čtyři desítky návrhů. Ty nyní pro-
jedná Rada města, o názvu nové ulice pak 
defi nitivně rozhodnou zastupitelé. 

Město Krnov v letošním roce vyčle-
nilo z městského rozpočtu 4,5 milionu 
korun na veřejnou fi nanční podporu. 
Ta je určena pro fyzické nebo právnic-
ké osoby a jejich iniciativy, které slouží 
k uspokojování potřeb obyvatel města, 
a slouží na akce, opravy a údržbu nemo-
vitého majetku, na činnost dětí a mlá-
deže i na provoz organizací v oblasti 
sportovní, kulturní a zájmové, sociální 
oblasti a v prevenci kriminality. „Tato 
částka je o 700 tisíc korun vyšší, než byla 
v loňském roce, kdy na sport bylo vyčleně-
no 1,8 milionu korun a na oblast kultury 
a prevence kriminality 1,3 milionu korun. 
Navíc byly letos poprvé vyhlášeny dotační 

tituly také na projekty ze sociální a zdra-
votní oblasti,“ uvedla místostarostka Ale-
na Krušinová. 

Do prvního kola pro podávání 
žádostí, které bylo uzavřeno 15. února, 
přišlo celkem 159 projektů. Ty posoudily 
jednotlivé komise Rady města, proved-
ly výběr a ten doporučily Radě města 
a zastupitelům podpořit. Na posled-
ním zasedání Zastupitelstva města pak 
zastupitelé rozdělení těchto fi nančních 
prostředků schválili. „V prvním kole 
bylo celkem rozděleno 3 474 191 korun. 
V dotačním titulu Sport a pohybová 
rekreace uspělo 58 žádostí z osmdesáti 
v celkové výši 1 827 000 korun, v titulu 

Kultura a zájmová činnost bylo rozdě-
leno 1 127 191 korun mezi 36 žadatelů, 
bez podpory v tomto titulu zůstalo devět 
žádostí. Na projekty v  sociální a zdravot-
ní oblasti a v oblasti prevence kriminality 
v prvním kole bylo vyčleněno 520 tisíc 
korun, o ty se podělilo 25 projektů, devět 
nebylo v prvním kole podpořeno,“ uvedla 
Kamila Hrnčalíková Samsonová z odbo-
ru vnějších vztahů. 

Do druhého kola, jehož uzávěrka je 
15. května, zbývá k rozdělení 745 809 
korun. Tyto prostředky jsou rozděle-
ny mezi dotační tituly následovně: na 
sport 523 tisíc korun, na kulturu 122 809 
korun a na sociální oblast 100 tisíc 
korun. „Chtěla bych upozornit předklada-
tele, aby věnovali svým projektům velkou 
pozornost, protože ve druhém kole budou 
slabé nebo vysloveně špatně zpracované 
projekty vyřazeny. Rozdíly mezi kvalitou 
podaných projektů v prvním kole byly 
totiž někdy propastné,“ řekla místosta-
rostka. 

Na veřejnou fi nanční podporu - 
fi nanční příspěvek limitovaný výší do 
5 000 korun, který je určený na podporu 
drobných veřejně prospěšných aktivit 
a schvaluje ho po celý rok nebo do vyčer-
pání fi nančních prostředků Rada města, 
zastupitelé vyčlenili 280 tisíc korun, 
z toho na sport a pohybovou rekreaci 
150 tisíc korun, na kulturu a zájmovou 
činnost 50 tisíc korun a na sociální oblast 
80 tisíc korun. Z tohoto balíku peněz už 
bylo podpořeno 42 akcí.                     (dc)

V boji o granty zatím uspělo 119 projektů

Vážení spoluobčané, chtěli bychom vás 
touto cestou požádat o pomoc při rekon-
strukci sochy chlapečka, která byla sou-
částí kašny nacházející se na náměstí 
Míru, před základní školou. V případě, 
že fotografi i zachycující sochu vlastní-
te, vás prosíme o její laskavé zapůjčení. 
Kontakt: Rostislav Balner, Městský úřad 
Krnov, Hlavní náměstí 1, tel. 554 697 274, 
e-mail: rbalner@mukrnov.cz. Děkujeme.

Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor životního prostředí a země-
dělství obdržel 28. března oznámení 
zpracované podle přílohy č. 3 zákona 
o posuzování vlivů na životní prostře-
dí k záměru „Obchodní centrum – ul. 
Revoluční, Krnov“ oznamovatele DE 
IURE, s.r.o., který podléhá zjišťovacímu 
řízení podle § 7 zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí.

Záměr představuje výstavbu nového 
obchodního centra na Revoluční ulici, 
které budou tvořit dvě budovy, menší 
s prodejnou potravin, vetší s několika 
samostatnými obchody nepotravinář-
ského sortimentu, a parkoviště pro asi 
220 vozidel. Zájmová lokalita se nachází 
v místě bývalé slévárny. 

Do oznámení lze nahlížet na odboru 
životního prostředí a zemědělství Kraj-
ského úřadu MSK v kanceláři č. B 511 
a na odboru životního prostředí MěÚ 
Krnov, v kanceláři č. 334 v úřední dny, 
možnost je i mimo úřední dny, ale to po 
telefonické dohodě na čísle 554 697 344. 
Bližší informace k záměru jsou zveřejně-
ny také na internetu na adrese www.kr-
moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC, 
odkaz Seznam posuzovaných aktivit 
E.I.A. podle zákona č.100/2001 Sb. a na 
www.krnov.cz. 

K danému záměru může každý zasí-
lat svá písemná vyjádření, a to na adre-
su krajského úřadu. Nejpozději však do 
24. dubna. K vyjádřením zaslaným po 
lhůtě příslušný úřad nemusí přihlížet.

Obchodní centrum na Revoluční 
ulici prochází zjišťovacím řízením

Sport a pohybová rekreace: 
k rozdělení 2 500 000 Kč

1. kolo
- akce a reprezentace města  284 000 Kč
- činnost dětí a mládeže  1 368 000 Kč
- oprava a údržba   165 000 Kč
-  trenérská a cvičitelská 

kvalifi kace  10 000 Kč
2. kolo 
- akce a reprezentace města  513 000 Kč
-  trenérská a cvičitelská 

kvalifi kace  10 000 Kč
Žádosti do 5 000 Kč (RM) 
- akce   150 000 Kč

Kultura a zájmová (ostatní) činnost
K rozdělení 1 300 000 Kč

1. kolo
- akce   893 600 Kč
- činnost dětí a mládeže  233 591 Kč

2. kolo
- akce   86 000 Kč
- zájmová činnost   36 809 Kč
Žádosti do 5 000 Kč (RM) 
- akce   50 000 Kč
Sociální a zdravotní oblast
Prevence kriminality
k rozdělení 700 000 Kč
1. kolo
Sociální oblast
- příspěvek na činnost  100 000 Kč
-  akce na podporu zdraví, 

prevence úrazů  338 500 Kč
Prevence kriminality 
- projekty zaměřené na prevenci  81 500 Kč
2. kolo
Sociální oblast
- akce na podporu zdraví  100 000 Kč
Žádosti do 5 000 Kč (RM) 
- akce   80 000 Kč

Nefunkční zářivky a výbojky nepatří 
do  kontejneru se směsným komunál-
ním odpadem, protože z nich mohou při 
rozbití unikat nebezpečné látky. 

Správným místem pro vyřazené 
světelné zdroje (trubicové zářivky, kom-
paktní úsporné zářivky a výbojky) je 
sběrný dvůr na Karáskově ulici, který 
slouží jako místo bezplatného zpětného 
odběru elektrozařízení z domácností. 
Mimo vysloužilých televizí a ledniček 
tady můžete bezplatně odevzdat i zářiv-
ky nebo úsporky. Najednou lze přinést 
maximálně třicet kusů, ale po předchozí 
dohodě s provozovatelem sběrného dvo-
ra jich můžete vrátit i více. Tyto světelné 
zdroje však musí být celé a nepoškozené. 
Jinak nepodléhají bezplatnému zpětné-
mu odběru a město je likviduje za popla-
tek jako odpad. Místa zpětného odběru 
mohou bezplatně využívat i právnické 
a fyzické osoby oprávněné k podnikání, 
aniž by se musely v případě odevzdání 
zářivek a výbojek, prokazovat speciální 
kartou nebo jiným dokladem. 

Dalším místem, kde je možné zdar-
ma odevzdat použité zářivky jsou pro-
dejny, ve kterých tyto výrobky nakupu-
jete. V prodejně vám vezmou zpět tolik 
kusů použitých světelných zdrojů, kolik 
kupujete nových. Při nákupu musí být 
zákazník informován o způsobu a mož-
nostech zpětného odběru použitého 

elektrozařízení. V případě, že zákazník 
v obchodě tuto informaci nedostane, je 
prodejce povinen od něj stará elektroza-
řízení odebrat v neomezeném množství, 
aniž by jejich odběr vázal na nákup 
nových výrobků. Poslední prodejci pak 
mohou tyto odebrané světelné zdroje 
odevzdat v nejbližším sběrném dvoře.

Systém bezplatného odběru použi-
tých elektrozařízení, který zajišťují spo-
leč nosti EKOLAMP, Asekol a Elektro-
win snižuje počet černých skládek 
a šetří obcím peníze. Kolektivní systém 
EKOLAMP vybavuje sběrné dvory spe-
ciálně označenými kovovými nádobami 
a zajišťuje jejich výměnu za prázdné. 
Nepoškozené světelné zdroje jsou pak 
na náklady EKOLAMPu přepravovány 
k recyklaci. 

Město Krnov má zájem, aby se 
množství odevzdaných použitých line-
árních a úsporných zářivek stále zvyšo-
val. Proto uzavřela smlouvu o zpětném 
odběru s kolektivním systémem EKO-
LAMP. Pomoci můžete i vy - žádnou 
zářivku ani úsporku neházejte do popel-
nice nebo do kontejneru. Tam se s nej-
větší pravděpodobností rozbijí. Pokud 
se však v nepoškozeném stavu dostanou 
k recyklaci, bude možné z nich více 
než devadesát procent materiálu (sklo, 
hliník) využít. Ing. Petr Suchý, odbor 
životního prostředí

Neházejte zářivky do popelnic!

V souvislosti se únosem osmiměsíč-
ního dítěte z krnovské nemocnice, ke 
kterému došlo 29. března 2007, a pode-
zřením na jeho týrání vlastními rodiči 
se v některých médiích (Právo, Novinky.
cz) objevilo tvrzení, že sociální odbor 
krnovského Městského úřadu o zranění 
dítěte věděl už od ledna. Toto tvrzení se 
nezakládá na pravdě, odbor se o případu 
dozvěděl ve středu 28. března. 

Chronologii případu, tak, jak je nám 
známa, přikládáme:
• 28. 3. 2007 – informace MěÚ Rýmařov 
sociální pracovnici MěÚ Krnov o situaci 
nezletilé, t.č. v SZZ Krnov, nutnost podat 
návrh na předběžné opatření.
• 28. 3. 2007 – telefonická žádost MěÚ 
Krnov na primářku dětského oddělení 
o podání informace o nezletilé, poprvé 
MěÚ informován o tom, že jde o pode-
zření na týrání, vyžádáno písemné hlá-
šení. 
• 29. 3. 2007, 10.33 hodin – SZZ Krnov 
na MěÚ faxovalo hlášení o zdravotním 

stavu nezletilé a podezření na týraní.
• 29. 3. 2007, 11.15 hodin – MěÚ Krnov 
podává na PČR OO Krnov podnět na 
trestní stíhání rodičů pro podezření 
z týrání nezletilé.
• 29. 3. 2007, 14.00 hodin – MěÚ Krnov 
podává soudkyni Okresního soudu 
v Bruntále návrh na předběžné opatření, 
na základě kterého by dítě bylo zatímně 
umístěno v Kojeneckém ústavu v Opavě. 
• 30. 3. 2007, 8.28. hodin – Okresní soud 
v Bruntále vydává usnesení o zatímním 
umístěné nezletilé v kojeneckém ústavu 
v Opavě. 

Městský úřad Krnov provedl od 
první písemné informace o závažnosti 
situace nezletilé, tj. od 29. 3. 2007, 10.33 
hodin, do čtyřiadvaceti hodin všech-
ny kroky směřující k zajištění nezletilé 
tak, aby nebyl její život a zdraví nadále 
ohrožovány, a také směřující k objasnění 
příčin a vzniku vážných poranění nezle-
tilé. Mgr. František Fojtík, vedoucí 
odboru sociálního

Fakta k případu unesené holčičky

Střední škola automobilní, mecha-
nizace a podnikání v Krnově získala 
v březnu jako první střední škola v Čes-
ké republice akreditaci pro přípravu 
budoucích profesionálních řidičů. 

Tato příprava o délce 1,5 roku bude 
prováděna v denní formě zkráceného 
studia oboru Automechanik. 

K bezplatnému studiu se může při-
hlásit každý zájemce, který je držitelem 
řidičského oprávnění skupiny „B“, bude 
mít k 1. 9. 2007 dokončené libovolné 
střední vzdělání s maturitní zkouš-
kou a předloží škole lékařské potvrze-
ní o odpovídajícím zdravotním stavu, 
nemusí to tedy být řidič z praxe. „Přijí-
mací řízení chceme na naší škole uzavřít 
20. srpna. Absolventi oboru získají výuční 
list v oboru automechanik, řidičská opráv-
nění skupin potřebných pro řízení náklad-

ních aut s návěsy a přívěsy a autobusů, 
a také certifi kát potvrzující jejich způ-
sobilost k výkonu práce řidiče v meziná-
rodní kamionové dopravě a v autobusové 
dopravě. Projdou intenzívní výukou ang-
ličtiny a samozřejmě budou mít předměty 
zaměřené na IT technologie. Uchazečům 
naše škola nabízí i možnost ubytování,“ 
upřesnil ředitel školy Zdeněk Welna 
s tím, že se už přihlásilo 18 zájemců, při-
tom kapacita třídy je 30 studentů. 

Vznik tohoto typu studia ve škole 
je výsledkem těsné spolupráce školy 
a Moravskoslezského kraje, který je je-
jím zřizovatelem, se Sdružením autodo-
pravců VPV Bohemia a dalšími zaměst-
navateli v autodopravě, kteří se potýkají 
s katastrofálním nedostatkem profesi-
onálních řidičů. Těch v celé republice 
chybí asi 300 tisíc.

V Krnově bude možné od září získat 
kvalifikaci profesionálního řidiče

Státní rostlinolékařská správa (SRS) 
nařídila mimořádná rostlinolékař-
ská opatření k ochraně proti rozšíření 
škodlivého organismu bázlivce kuku-
řičného (Diabrotica virgifera Le Conte) 
stanovená všem fyzickým a právnickým 
osobám, které se při podnikatelské čin-
nosti zabývají pěstováním kukuřice. Tato 
mimořádná rostlinolékařská opatření se 
týkají také regionu Krnovska.

Fyzické a právnické osoby hodlající 
pěstovat kukuřici smějí pěstovat kukuři-
ci na stejné části pozemku pouze dvakrát 
během každého období tří bezprostřed-
ně po sobě následujících let, počínaje 
rokem 2007, pokaždé však v kombinaci 
s ošetřením proti larvám nebo dospěl-
cům bázlivce kukuřičného, insekticid-
ním přípravkem uvedeným v platném 
Seznamu registrovaných přípravků na 
ochranu rostlin s použitím proti báz-
livci nebo insekticidním přípravkem 
povoleným k použití proti bázlivci. 
Dále musí při pěstování kukuřice na 
stejném pozemku tři a více let po sobě 
ošetřit porost kukuřice třetím a každým 
následujícím rokem proti larvám nebo 
dospělcům bázlivce kukuřičného, insek-

ticidním přípravkem uvedeným v plat-
ném Seznamu registrovaných přípravků 
na ochranu rostlin s použitím proti báz-
livci kukuřičnému nebo insekticidním 
přípravkem povoleným k použití proti 
bázlivci kukuřičnému. Fyzické a práv-
nické osoby hodlající pěstovat kukuři-
ci také nesmějí přesunovat nadzemní 
části nezpracovaných rostlin kukuřice 
a zeminu na území Polska a musejí před 
přesunem na území Polska očistit země-
dělské mechanizační prostředky, použité 
na kukuřičných polích, od pevných 
zbytků zeminy a rostlin, a následně tyto 
mechanizační prostředky omýt tlakovou 
vodou. 

Mimořádná rostlinolékařská opat-
ření se ukládají s cílem snížit riziko 
přemnožení bázlivce kukuřičného, kte-
rý způsobuje významné hospodářské 
škody na porostech kukuřice, a zpomalit 
jeho další šíření do dosud nezamořených 
oblastí ČR a EU. 

Úplné znění rozhodnutí SRS včet-
ně podrobného rozpisu katastrálních 
území, kterých se toto opatření týká, je 
vyvěšen na úřední desce MěÚ Krnov, na 
www.krnov.cz a www.srs.cz.

Upozornění pro pěstitele kukuřice

Občanské sdružení Královský sto-
lec, které má ve svém programu obnovu 
kulturních tradic, světských i sakrálních 
památek na Osoblažsku, plánuje pro rok 
2007 elektronickou prezentaci zvuku 
historických varhan kostelů v jednotli-
vých obcích na Osoblažsku. 

Nahrávku na CD provede pan Jiljí 
Flanderka z VŠB v Ostravě. Na varhany 
budou hrát koncertní mistr a profesor 
hudby Petr Škarohlíd z Opavy a místní 
rodák ze Slezských Pavlovic, student 
konzervatoře, Eduard Muller. Oba již 
několik let obohacují svou hrou míst-
ní koncerty na Osoblažsku, pořádané 
Královským stolcem. „Varhany jsou až 
na jednu výjimku výrobky krnovské fi r-
my Rieger, případně Rieger-Kloss. Vzhle-
dem k tomu, že všechny tyto varhany by 
potřebovaly kompletní opravu, na níž 
se nedostává fi nancí, máme v úmyslu 
zachytit alespoň jejich zvuk pro budoucí 

generace. Zároveň může být CD využito 
jako propagační materiál pro jednotlivé 
obce v rámci turistického ruchu. Na pře-
bal hodláme umístit paličkované obrázky 
jednotlivých kostelů, případně doplníme 
fotografi emi varhan a kostelů, z nichž 
pocházejí,“ uvedla předsedkyně občan-
ského sdružení Královský stolec Dagmar 
Návratová. 

Odhadní cena pro nahrávání a výro-
bu tisíce CD je asi 40 tisíc korun. Peníze 
na tento projekt se pokusí sdružení zajis-
tit z kulturních fondů Moravskoslezské-
ho kraje. „Pokud by se nám to nepodařilo, 
chceme se obrátit na jednotlivé obce na 
Osoblažsku, jichž se to týká, aby rovným 
dílem na prezentaci varhan přispěly. 
Zároveň chceme požádat o sponzorský dar 
i fi rmu Varhany v Krnově a o příspěvek 
Městskou radu v Krnově, neboť se jedná, 
až na jednu výjimku, o varhany krnovské 
fi rmy,“ řekla Dagmar Návratová.

Záchrana varhan na Osoblažsku
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Otevírá se matematická třída 
Základní škola na Janáčkově náměstí ve 
školním roce 2007/2008 opět otevře mate-
matickou třídu. Do této třídy budou žáci 
vybráni na základě prospěchu a po vyko-
nání přijímacího řízení. První část přijíma-
cího řízení se koná ve středu 18. dubna ve 
14.25 na ZŠ Janáčkovo nám. Uzávěrka při-
hlášek do matematické třídy je 16. dubna. 

Víkendovka v Pochni
Duha Paprsek Krnov, sdružení dětí a mlá-
deže pro volný čas, přírodu, recesi a hru 
(www.paprsek.duha.cz) pořádá od pátku 
20. do neděle 22. dubna víkendovku na 
skautské základně v Pochni u Široké Nivy, 
kterou fi nančně podpořilo Město Krnov. 
Bližší informace podá ing. Michal Brunc-
lík, tel. 777 048 863 nebo Karolína Kolbeo-
vá, tel. 777 048 861, e-mail: paprsek.duha@
seznam.cz. 

Bude se stavět maxihrad 
z tetrapackových krabic
Na Tradičním jarmarku, který se uskuteční 
v sobotu 21. dubna na Hlavním náměstí, 
bude u stánku Místní agendy 21 po celý den 
vznikat hrad z tetrapackových krabic. Tvo-
řiví jedinci nebo skupinky mohou z krabic 
již předem vytvořit například domky nebo 
chalupy z podhradí a na náměstí donést 
už hotový tetrapackový objekt. Každý, kdo 
se s vlastními zásobami krabic od mléka, 
džusů nebo jiných nápojů zapojí do stavby, 
odejde s odměnou, kterou na akci věnuje 
obalová společnost Eko-kom, a.s. V závě-
ru jarmarku dojde na zábavnou likvidaci 
středověkého městečka: krabice budou 
sešlapány a bude jimi naplněna připravená 
sběrná nádoba na plasty. 

Ze zpráv 
městské policie
Chytili zloděje 
Na podezřelé osoby, které se pohybují po 
parkovišti před blokem H na SPC, upo-
zornil strážníky anonym v pátek 30. dubna 
ve 23.42 hodin. Podle líčení oznamovatele 
mělo na parkoviště přijet auto, z kterého 
vystoupili dva muži a začali otevírat jiné 
vozidlo. Motohlídka Městské policie na 
parkovišti přistihla jednoho z pachatelů, 
který se nejdříve schovával za parkujícími 
vozidly a po té utekl směrem k železnič-
ní trati, kde se strážníkům ztratil ve tmě. 
V autě pachatelů strážníci našli druhého 
muže. Ten předstíral, že spí a tvrdil, že 
o jednání spolujezdce nic neví. Na místo 
byla přivolána Policie ČR, která si případ 
převzala. Po uprchlém muži, jehož totož-
nost prozradil jeho spolupachatel, strážníci 
marně pátrali do ranních hodin. 

Museli po sobě uklidit 
Stálá služba Městské policie, která sleduje 
záběry z kamerového systému, oznámi-
la v pátek 6. dubna ve dvě hodiny ráno 
motohlídce, že na Hlavním náměstí dva 
mladí lidé shazují na zem odpadkové koše 
a stojany na kola. Strážníci oba výtečníky, 
z nichž se vyklubali jednadvacetiletý mla-
dík a o tři roky starší dívka, zastihli u Pri-
oru a vydali se s nimi zpátky po jejich sto-
pách. Po cestě museli vandalové dát vše do 
původního stavu, což v případě zlomené 
dopravní značky, na které se vyřádili u pro-
dejny Droxi, nešlo. Protože v tomto přípa-
dě došlo k poškození veřejného majetku, 
budou muset oba zpytovat své svědomí 
u příslušného správního orgánu obce. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
MOST DO ZEMĚ TERABITHIA – dobro-
družný v čes. znění. Pá 13.4. – St 18.4. (16.00). 
KRÁLOVNA – drama VB. Pá 13.4. (17.45), 
So 14.4. – Ne 15.4. (20.00), Po 16.4. – St 
18.4. (17.45).
VRATNÉ LAHVE – komedie ČR. Pá 13.4. 
(20.00), So 14.4. – Ne 15.4. (17.45). 
SEJMI ESO – akční drama USA/VB/Fran-
cie. Po 16.4. – St 18.4. (20.00). 
S KRTKEM DO POHÁDKY I. – pohádky 
pro MŠ a veřejnost. Út 17.4. (9.30). 
LOVECKÁ SEZÓNA – animovaná pohád-
ka v českém znění. Kino Bijásek. St 18.4. 
– Čt 19.4. (14.00). 
ROBINSONOVI – animovaná komedie 
v českém znění. Čt 19.4. – St 25.4. (16.00). 
TAXI 4 – akční komedie, Francie. Čt 19.4. 
(18.00), Pá 20.4. – Ne 22.4. (20.15), Po 23.4. 
– St 25.4. (18.00). 
FAST FOOD NATION – drama USA. Fil-
mový klub. Čt 19.4. (20.00). 
KVASKA – hudební fi lm ČR. Pá 20.4. – Ne 
22.4. (18.00), Po 23.4. – St 25.4. (20.00). 
SHORBUS – erotický fi lm USA. So 21.4. 
– Ne 22.4. (22.00). 
ROCKY BALBOA – akční USA. Čt 26.4. 
– Ne 29.4. (17.45). 
HUDBU SLOŽIL, SLOVA NAPSAL – ro -
mantická komedie. Čt 26.4. – Ne 29.4. (20.00).
PAST NA ŽRALOKA – animovaný v čes-
kém znění. So 28.4. – Ne 29.4. (16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
DĚTSKÉ SLYŠENÍ – setkání žáků a studen-
tů krnovských škol s představiteli a zástup-
ci radnice, Městské policie, podniků, fi rem, 
významných institucí a organizací města 
Krnova. Čt 19.4. (14.30) 
KONCERT PRO STROMY – koncert žáků 
SOUŠ varhanářské Krnov a jejích hos-
tů. Dobrovolné vstupné bude použito na 
výsadbu stromů. Čt 19.4. (18.00). 
I. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – účinkují 
absolventi hudebního oboru I. a II. stupně 
ZUŠ Krnov. St 25.4. (18.00). 

Rada města Krnova
zrušuje

výběrové řízení na funkci
ředitele příspěvkové organizace Domov důchodců Rooseveltova Krnov

schválené usnesením RM č. 187/7 ze dne 6.2. 2007
a zároveň

Rada města Krnova
schvaluje

vyhlášení nového výběrového řízení na funkci

ředitele příspěvkové organizace
Domov důchodců Rooseveltova Krnov

Požadavky:
-  VŠ se zaměřením na sociální práci, sociální politiku, sociální pedagogiku, sociální péči, 

speciální pedagogiku, resp. příbuzné obory nebo se zaměřením na management; 5 let 
praxe v oblasti poskytování sociálních služeb, z toho minimálně 2 roky ve vedoucí pozici

- občanská a morální bezúhonnost
-  znalost zákona o sociálních službách, znalost a aplikace standardů kvality sociál-

ních služeb, povinností poskytovatele a k této oblasti vztahujících se částí zákona 
o sociálních službách;

-  znalost zákonů v oblasti sociálního zabezpečení – ÚZ 565 (117/1995; 100/1988; 
182/1991; 108/2006; 110/2006; 111/2006)

-  přehled o právních předpisech týkajících se problematiky příspěvkových organiza-
cí a personálního řízení

Náležitosti přihlášky:
- strukturovaný životopis
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce)
-  návrh koncepce rozvoje a vedení organizace připravený k ústní prezentaci před 

radou města v maximálním rozsahu 15 minut (písemná forma výhodou)
Předpokládaný nástup: Od 1.7. 2007.
Platové zařazení:
- platová třída 11 (příloha č.1 Nařízení vlády 564/2006)
- příplatek za vedení
- osobní příplatek

Přihlášky zasílejte nejpozději do 16. dubna 2007 do 12.00 hodin

na adresu: Městský úřad Krnov, Odbor sociální, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov
Obálku označte slovy: „Konkurz DDR – NEOTVÍRAT“

Podrobnější informace o výběrovém řízení poskytne 
Mgr. František Fojtík, vedoucí odboru sociálního Městského 

úřadu v Krnově (tel.: 554-697-228; e-mail: fojtik@mukrnov.cz)

V Městské knihovně to z pátku 30. na 
sobotu 31. března vypadalo, jakoby si 
tam daly noční sraz Pippi Dlouhé Pun-
čochy. A nebyly v knihovně samy. Jejich 
copy trčící do stran občas polechtaly po 
tváři holky a kluky z Bullerbynu, lou-
pežníky nebo Ronju, dceru jejich vůdce 
Mattise. 

Pod maskami těchto postav z knih 
spisovatelky Astrid Lindgrenové se 
ukrývali malí čtenáři, kteří se zúčast-
nili už sedmého ročníku Noci s Ander-
senem. Ta dostala název Ostrov Astrid 
Lindgrenové, protože výročí narození 
této slavné spisovatelky si letos dětská 
čtenářská obec připomíná. 

Děti, kterých se v knihovně sešlo 
čtyřicet devět, během večera plnily nej-
různější úkoly spojené s knihami Astrid 
Lindgrenové: skládaly pexeso s fotogra-
fi emi z fi lmů, které byly natočeny podle 
knih Astrid Lindgrenové, luštily křížov-
ky nebo vymalovávaly oblečení pro 
Pippi. „A protože letošní Noc s Anderse-
nem vyšla na týden před Velikonocemi, 
četli jsme si, jaké zvyky o těchto svátcích 
dodržovaly děti z Bullerbynu a některé 
z nich jsme si i vyzkoušeli,“ řekla knihov-
nice Božena Čepová. Děti si například 
vyrobily zápich ve tvaru slepičky a zasa-

dily obilí, hledaly velikonoční hnízdečka 
a vymýšlely nejvtipnější nápisy na papí-
rová vajíčka, která pak v nestřeženém 
okamžiku pro pobavení ostatních lepily 
na záda nic netušících kamarádů. 

Noc s Andersenem se ale nenesla 
jen na vlně zábavy. Ke konci nabitého 
programu, než přišla na řadu oblíbe-
ná závěrečná diskotéka, knihovnice 
seznámily děti s českou verzí projektu 
UNICEF Adoptuj panenku a zachráníš 
život. V rámci tohoto projektu lidé po 
celé republice vyrábí hadrové panenky, 
které se pak prodávají za 600 korun, což 
je částka, za níž se dá koupit základní 
balíček očkovacích vakcín proti smrtel-
ným dětským chorobám pro jedno dítě 
z rozvojové země. „Na Noci s Anderse-
nem jsme se společně pustily do výroby 
šesti panenek, které postupně s těmi dět-
mi, které projevily zájem, doděláváme 
v těchto dnech. Po zhotovení dostane 
každá panenka rodný list se jménem, 
zemí původu, datem narození a adresou 
tvůrce. Tím budou právě děti, které se 
zúčastnily Noci s Andersenem,“ vysvětlila 
knihovnice Erika Gajdošová. 

Po splnění všech úkolů Noci s Ander-
senem mohly děti jít spát do svých pelíš-
ků mezi knihovnickými regály, číst si 

a povídat. Ráno pak odcházely s řadou 
nových zážitků a také dárečky, které si 
samy vyrobily nebo je získaly za splněné 
úkoly. 

„Chtěly bychom touto cestou poděko-
vat obyvatelkám Domova důchodců na 

Rooseveltově ulici, které vyrobily pro děti 
velikonoční kuřátka, a soukromé Základ-
ní umělecké školy za zapůjčení výstavy 
Moře, kterou jsme si knihovnu na tuto 
noc vyzdobily,“ uzavřela Božena Čepová. 

(dc)

Knihovna se na jednu noc proměnila v pohádkový ráj

Letošní Noc s Andersenem patřila postavám z knih Astrid Lindgrenové, z nichž nejzná-
mější je Pippi Dlouhá Punčocha.

V letošním roce by měla skončit 
obnova starých nástěnných maleb

Záchrana unikátních nástěnných 
maleb z 15. století, které byly objeveny 
v sakristii kostela sv. Benedikta v Krnově 
– Kostelci v roce 2001, spěje k úspěšné-
mu konci. „Všechny malby, které pokrýva-
jí stěny i klenby jsou už odkryté. Zbývá je 
dočistit, zpevnit a provést retuše. V sakris-
tii bude potřeba také upravit okna a pro-
vést novou elektroinstalaci. Vše by mělo 
být hotovo do konce letošního roku,“ řekla 
restaurátorka Romana Balcarová. 

Jestli se letos podaří dokončit restau-
rování maleb, bude záležet na tom, zda 
se krnovské Římskokatolické farnosti 
podaří získat částku 350 tisíc korun. 
S žádostí o fi nanční podporu se už obrá-
tila jak na Moravskoslezský kraj, tak na 
Město Krnov, po němž žádala příspěvek 
ve výši 150 tisíc korun. „Protože máme 
velký zájem na tom, aby restaurování 
bylo co nejdříve dokončeno a sakristie 

byla zpřístupněna veřejnosti, Rada Města 
se usnesla, že požadavku Římskokatolické 
farnosti vyhoví. Doporučila proto Zastu-
pitelstvu města, aby Město na dokončení 
fresek touto částkou přispělo,“ uvedla sta-
rostka Renata Ramazanová. Doporučení 
Rady města se mezi zastupiteli setkalo 
s kladnou odezvou a příspěvek schválili. 
Věří, že unikátní pozdně románské až 
ranně renesanční malby, jejichž námě-
tem jsou výjevy ze života sv. Benedikta 
a které jsou v rámci Moravskoslezského 
kraje výjimečné nejen svou kvalitou, ale 
také tématikou, přispějí ke zvýšení počtu 
návštěvníků Krnova a rozvoji cestovního 
ruchu ve městě. 

Zastupitelstvo města zároveň schvá-
lilo příspěvek Českobratrské církvi evan-
gelické, která Město žádala o sto padesát 
šest tisíc korun na opravu střechy evan-
gelického kostela na Husově náměstí.

Hospodská je komorní panoptikum 
pro dvacet postav a tři herce 

Z poznání, že v každé hospůdce se 
v krátkém časovém intervalu vystřídá 
poměrně široká škála příslušníků spo-
lečnosti, vychází koncepce komedie 
Dodo Gombára Hospodská, s kterou se 
v Městském divadle v Krnově představí 
v úterý 24. dubna divadelní spolek Frída 
při Divadle Bolka Polívky. 

Výjimečnost inscenace spočívá 
v tom, že dlouhou škálu postav ztvárňují 
jen dva herci. „Za novinku tohoto pro-
jektu považujeme ambici zakomponovat 
do inscenace písničky, jako tak trochu 

sarkastickou reakci na současný muziká-
lový boom a taktéž originálně stylizované 
loutky jako plnohodnotné jevištní bytos-
ti. Věříme, že se tento netradiční nápad 
a idea podařilo zhmotnit do přitažlivého 
a výjimečného jevištního tvaru, který by 
mohl nést podtitul Komorní hospodské 
panoptikum pro dvacet postav a tři herce,“ 
uvádí Divadelní spolek Frída na svých 
webových stránkách www.frida.cz. 

Úspěšné představení, v němž hrají 
Martin Trnavský, Radim Novák a Kamil 
Mikulčík, začíná v 19.30 hodin.

Městské muzeum nabízí výstavu 
polského malíře Ryszarda Kowala

Ve výstavních prostorách Městské-
ho muzea je až do 27. dubna k vidění 
retrospektivní výstava vynikajícího pol-
ského malíře Ryszarda Kowala, kterou 
do Krnova zapůjčila Galerie současného 
umění v Opole. „Je to dokonalá výstava, 
kterou se chceme pochlubit po celém světě 
a začínáme u vás. Ryszard Kowal byl nejen 
vynikající malíř, ale také učitel a historik. 
Byl to on, kdo k nám zval slavné výtvarní-
ky a organizoval výtvarné plenéry. V roce 
2002 zemřel a od té doby jsme pracovali 
nad touto výstavou, která, jak doufám, 
bude mít u vás stejný úspěch, jaký jsme 
zaznamenali v naší galerii,“ uvedla ředi-
telka Galerie současného umění v Opole 
Anna Potocka na zahájení výstavy, které 
se uskutečnilo v pátek 6. dubna. 

Ryszard Kowal (1934-2002) vystu-
doval historii na Jagelonské univerzi-
tě a malířství na Krakovské akademii 
výtvarných umění. V 60. letech se přistě-
hoval na Opolsko, kde se aktivně účast-

nil kulturního života, organizoval muze-
ální sbírky, celopolská výtvarná sympo-
zia a pracoval jako pedagog. Zabýval se 
monumentálním malířstvím, výstav-
nictvím, scénografi í, návrhy interiérů 
a sochařstvím. Tvořil fi gurální kompozi-
ce charakteristické velkou expresí a abs-
traktní kompozice, které se vyznačují 
lyrikou a fascinací výtvarnem. 

Den před krnovskou vernisáží výsta-
vy Ryszarda Kowala se uskutečnilo ote-
vření České výstavy v Galerii současné-
ho umění v Opole. Expozice je složena 
z prací Marcely a Ivy Mrázkových, Jitky 
Škarohlídové a Miroslava Biry, kteří pre-
zentují různé oblasti umění - malířství, 
fotografi i, instalaci a tkané textilie. „Obě 
výstavy jsou výsledkem dlouhodobé spolu-
práce mezi krnovským Městským muzeem 
a Galerií současného umění v Opole, kte-
rá, jak je vidět, úspěšně pokračuje,“ řekl 
Bohumil Králik z krnovského muzea. 
Výstava v Opole potrvá do 29. dubna.

Úspěchy krnovských tanečníků
Letošní soutěžní sestavy tanečních 

souborů Střediska volného času (SVČ) 
Méďa Krnov se poprvé představily veřej-
nosti v pátek 30. března na akci Pojďme 
na taneček a už v neděli 1. dubna s nimi 
krnovští tanečníci bojovali o postup na 
MČR Svazu učitelů tance na regionálním 
kole Festivalu tanečního mládí (FTM) 
v Mohelnici.

Kategorii dětí v disciplíně plesová 
předtančení vyhrála taneční skupina 
Flash s tancem Z pohádky do pohádky, 

junioři TS Flash, kteří soutěžili v disci-
plíně show dance s tancem Piráti z Kari-
biku, odsadili 2. místo. Oba soubory 
postupují na celostátní přehlídku FTM 
konanou na konci května v České Lípě. 
Celkem se v Mohelnici představilo přes 
sedm set tanečníků v 72 choreografi ích 
ze severní a střední Moravy. Poděko-
vání patří choreografům, tanečníkům 
a šikovné švadlence paní Ivetě Vabrošo-
vé za výborné zvládnutí šicího marató-
nu! Lenka Juránková, SVČ Méďa

Nabídka dětských letních táborů je pestrá
Přestože do letních prázdnin ještě 

zbývá pár měsíců, už teď přichází orga-
nizace, které se po celý rok věnují dětem 
a mládeži, s nabídkou letních táborů. 
Středisko volného času Méďa (www.
svcmeda.cz) pořádá letní tabory:
• Vracov, 2. – 11. 7., 3 500 Kč, celotáboro-
vá hra Jak se žije na Olympu, pro děti z 1. 
až 9. tříd. Bližší informace poskytne Jana 
Kosťová, tel.: 775 055 214, 554 625 597 
nebo e-mail: jana.kosticka@seznam.cz.
• Zlaté Hory, 30. 7. – 8. 8., 3 000 Kč, 
celotáborová hra, výlety, koupání, příro-
da, pro děti z 1. až 5. tříd. Bližší infor-
mace poskytne Marcela Michálková, tel. 
775 055 215, 554 614 690. 
• Vyšní Lhoty, 27. 7. – 5. 8., 2 900 Kč, 
celotáborová hra V zajetí stroje času, 
pro děti z 2. až 9. tříd. Bližší informa-
ce poskytne Veronika Kozlíková, tel. 
775 055 215, 554 614 690.
• Jasení u Jablůnkova, 5. – 16. 8., 3 350 
Kč, celotáborová hra Za pokladem pirátů 
z Karibiku, pro děti z 1. až 9. tříd. Bližší 
informace poskytne Lenka Turcovská, 
tel. 775 055 211, 554 625 890.
• Zlaté Hory, 30. 6. – 7. 7., 2 700 Kč, 
taneční soustředění Dance Nation. Bližší 
informace poskytne Jana Dragounová, 
tel. 775 055 216, 554 614 690. 
• Zlaté Hory, 7. – 13. 7., 2 400 Kč, taneč-
ní soustředění Dance Nation. Bližší 
informace poskytne Jana Dragounová, 
tel. 775 055 216, 554 614 690.
• Rekreační středisko Bílá Holubice,
12. – 19. 8., 2 600 Kč, sportovně-výtvarné 
soustředění, Kutilky + Modeláři. Bližší 
informace poskytne Věra Horáková, tel. 
775 055 213, 554 614 690.
• Rekreační středisko Bílá Holubice, 
12. – 19. 8., 2 500 Kč, taneční soustře-
dění lentilky, Flash, Calipso. Bližší infor-
mace poskytne Lenka Juránková, tel. 

775 055 213, 554 614 690.
Duha Orion Krnov, sdružení dětí 
a mládeže pro volný čas, přírodu a recesi 
(www.duha.orion.cz) pořádá tábor:
• Haluzická hájenka - Ždánický les, Již-
ní Morava, 21. – 27. 8., 2 300 Kč, plavá-
ní, hry a sport, táborová hra, tábornické 
dovednosti, táboráky, výlety, pro děti 
od 6 do 15 let. Bližší informace na tel: 
776 575 804, 737 926 030, 554 616 705, 
email:orion.krnov@seznam.
Duha Arnika Krnov, sdružení dětí 
a mládeže pro volný čas, přírodu a recesi 
(www.arnika.duha.cz) pořádá tábor: 
• Na Sázavě, Smrčná u Světlé nad Sáza-
vou, 11. – 19. 8., 2 500 Kč, turisticko-
tábornická činnost, pro děti od 8 let. 
Bližší informace podá David Gajdošík, 
tel. 731 118 131 (nejlépe v podvečer), e-
mail: duha.arnika@atlas.cz. 
Duha Paprsek Krnov, sdružení dětí 
a mládeže pro volný čas, přírodu, rece-
si a hru (www.paprsek.duha.cz) pořádá 
letní tábor:
• Vižňov 2007, východní Čechy, úpatí 
Javořích hor, 17. – 28. 7., 3 200 Kč, celo-
táborová hra, branné a terénní hry, netra-
diční desetiboj, výlety, táboráky, pro děti 
od 6 do 15 let. Bližší informace podá ing. 
Michal Brunclík, tel. 777 048 863 nebo 
Karolína Kolbeová, tel. 777 048 861, e-
mail: paprsek.duha@seznam.cz. 
Hnutí DUHA Jeseníky (www.jeseniky.
ecn.cz) pořádá pracovně ekovýchovný 
tábor:
• Blažené Osoblažsko, 13. – 20. 8., zdar-
ma, pro mládež od 16 do 25 let, práce na 
biokoridorech a na záchraně gotického 
kostela v Pelhřimovech, ubytování ve 
Slezských Rudolticích. Bližší informa-
ce podá Ivo Dokoupil, ivo.dokoupil@
tiscali.cz nebo Pavlína Marešová, tel.: 
736 645 575.
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Městské divadlo
SWINGOBRANÍ – koncert Bigbandu 
Krnov. So 14.4. (19.00). 
SNY SKŘÍTKA SMÍTKA – pohádka 
s hudbou a písničkami v černém divadle 
v podání pražského Liduščina divadla. Ne 
15.4. (15.00). 
SCREAMERS – narozeninová show – 10 
let naší nejúspěšnější travesti skupiny. Pá 
20.4. (19.30). 
HOSPODSKÁ – komedie v podání diva-
delního spolku Frída při Divadle Bolka 
Polívky. Út 24.4. (19.30). 
DĚTI DĚTEM – ukázka z činnosti zájmo-
vých útvarů SVČ Méďa. Čt 26.4. (17.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
RYSZARD KOWAL – výstava obrazů pol-
ského malíře. Výstava potrvá do 27.4. 
PŘEMYSL ŠÍMA – výstava entomologie. 
Výstava potrvá od 15.4. do 1.6. 
JAN MALEČEK – výstava fotografi í. Výsta-
va potrvá od 15.4. do 1.6. 
Městská knihovna
ZA ČÍM DO INDIE? – Indie očima 
pražských cestovatelů Dušana Jiráska 
a Alexandry Polákové. Čt 19.4. (18.00). 
SVČ Méďa
MISS A MISSÁK DĚTSKÝCH DOMOVŮ 
2007 – pořádáno pod záštitou PhDr. Jaro-
slavy Wenigerové, náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje. So 14.4. (14.00). 
PLAVECKÁ ŠTAFETA – Plaveme s EU. 
Plavecký souboj mezi týmy ZŠ z Krnova 
a okolí. Po 16.4. (8.00). 
PŘÍRODOVĚDNÁ STEZKA – putování 
lesoparkem Cvilín. St 18.4. (14.00).
VOŘÍŠKIÁDA – soutěž pro pejsky a jejich 
páníčky. Ne 22.4. (9.30). 
SLET ČARODĚJNIC – čarodějnické řádě-
ní a dovádění. Ne 22.4. (15.00).
INDICKÝ VEČER – seznámení se s indic-
kou kulturou, ochutnávka indických speci-
alit. St 25.4. (17.00). 
ČARODĚJNICKÁ NOC – noční dobro-
družství. Pá 27.4. (17.00).
Kofola music club
BRINK MAN SHIP - originální švý-
carská kapela kombinující jazz s prvky 
drum‘n‘basu a elektroniky. So 14.4. (20.00). 
TEMPERAMENTO – koncert loňských 
vítězů soutěže Coca cola pop star. Host Th e 
Jays (Essex). Pá 20.4. (20.00).
NEŘEŠ HRAJE NEREZ + host A. M. Úlet. 
So 21.4. (20.00). 
HORKÝŽE SLÍŽE + ANAWI – koncert 
slovenských kapel. So 28.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
MAKEDONIE – slovem, obrazem a fi l-
mem. Přednáší a promítají: Pavol Hudrant 
a Tomáš Herentin. Pá 13.4. (18.00). 
KŘEČ – o taneční skupině přednáší a pro-
mítá Jan Kuba. St 18.4. (18.30). 
AMERIKA – Jak se žije v USA aneb malá so-
ciologická studie vycházející z mých zkuše-
ností. Přednáší Pavla Brady St 25.4. (18.00). 
TEN SING NORWAY – hudební vystoupe-
ní ten singu z Norska. Čt 26.4. (17.00). 
Restaurace Družba
ŘECKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA – tradiční 
zábava, kterou pořádá Řecká obec Krnov. 
So 14.4. (20.00).
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – včetně syna-
gogálních lavic pocházejících z vypálené 
olomoucké synagogy s výkladem o historii. 
Každou So (14.00 - 15.00 hodin). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
www.krnovak.cz

Sport
Program bazénu i na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 13.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
14.4.: 9.00 – 21.00, Ne 15.4.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 16.4.: 12.00 – 14.00, 20.00 
– 21.00, Út 17.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 18.4.: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 19.4.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
20.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 
21.00 také pojištěnci OZP), So 21.4.: 9.00 – 
21.00, Ne 22.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 23.4.: 10.00 – 17.00, 20.00 – 21.00, Út 
24.4.: 10.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 25.4.: 
12.30 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 26.4.: 
12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 27.4.: 
11.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také pojištěn-
ci OZP), So 28.4.: 18.30 – 21.00, Ne 29.4.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace na 
tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Zlatý desetiboj 
TJ Krnov pořádá v sobotu 23. června III. 
ročník Zlatého desetiboje, soutěže pěti-
členných družstev v deseti disciplínách. 
Bližší informace naleznete na webových 
stránkách www.tjkrnov.estranky.cz.

V centru Krnova se nachází tisíce 
metrů čtverečních nevyužitých pro-
stor. Tyto obrovské plochy se nalézají 
v objektech fi rmy Karnola, a.s., která 
je v konkurzu. Protože Městu Krnov 
není lhostejné, co se s těmito budovami 
postavenými zejména na počátku minu-
lého století bude dít, už léta se snaží pro 
ně najít smysluplné využití. 

Již v roce 2005 získalo stoprocentní 
dotaci ve výši 890 tisíc korun z programu 
Brownfi elds Moravskoslezského kraje na 
studii proveditelnosti pro objekt bývalé 
továrny na sukna Florian Schmidt, který 
tvoří dominantu pravého břehu Opavy 
v pohledu od křižovatky ulic Šmeralova 
a Říční okruh, a to i přesto, že není jeho 
majitelem. „Autor této studie navrhuje 
využít objekt pro muzeum, volnočasové 
aktivity, Podnikatelský inkubátor pro začí-
nající podnikatele a kancelářské prostory. 
Tyto záměry ale dnes již nejsou aktuální. 
Muzeum by totiž mělo vzniknout v býva-
lém ředitelství Karnoly, které se nachází 
naproti továrně přes řeku, a také se změ-
nil názor na fi nancování brownfi eldů, kdy 
šance na dotace se výrazně snižují, pokud 
v těchto objektech jsou umístěny ziskové 
provozy,“ uvedl Michal Skalka z odboru 
regionálního rozvoje.

Město Krnov proto kontaktova-
lo Výzkumné centrum průmyslového 
dědictví při Českém vysokém učením 
technickém v Praze a další architekty, 
aby mu pomohli najít pro tento objekt 
využití. Společně se sešli na jednání 

v pondělí 2. dubna, při kterém si pro-
hlédli oba areály. „Na závěr setkání bylo 
dohodnuto, že ČVUT zadá svým stu-
dentům ročníkové nebo diplomové práce 
na téma využití těchto objektů, aby se 
shromáždilo co nejvíce nápadů. Několik 
myšlenek padlo již na jednání, například, 
že v případě areálu ředitelství by se mělo 
pár méně cenných objektů zbourat, aby 
by se areál prosvětlil a lépe napojil na 
areál zámku, a jednak aby rekonstrukce 
i následný provoz byly pro Město únosněj-
ší,“ řekl Michal Skalka. 

Nezávisle na projektech studentů 
bude ostravská fi rma OSA projekt, s.r.o. 
v letošním roce zpracovávat částečnou 
projektovou dokumentaci pro stavební 
povolení pro objekt bývalé továrny na 
sukna, na kterou Město Krnov získa-
lo dotaci ve výši 1,5 milionu korun od 
Ministerstva pro místní rozvoj (MMR). 
V této dokumentaci se budou řešit tako-
vé záležitosti jako příjezdové komu-
nikace, napojení objektu na veškeré 
sítě a také posouzení vlivů z hlediska 
životního prostředí. „Jsme si vědomi, 
že odkoupení a rekonstrukce takového 
obřího objektu není v silách Města. Naší 
snahou ale je zachovat ráz tohoto území 
a najít pro budovy využití, aby nedošlo 
k jejich demolici a výstavbě architektonic-
ky bezcenných objektů,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Podstatně dál je Město Krnov s vizí 
o využití bývalého ředitelství Karnoly. 
Zde by měla vzniknout nadregionální 

muzea varhan a textilu, regionální muze-
um a další doprovodné provozy. Město 
již vytvořilo tři odborné týmy pro pre-
zentované obory, které připravují náplně 
jednotlivých částí muzea. Také jednání 
o vlastnictví budov se správkyní kon-
kurzní podstaty byla úspěšná a zastupi-
telé města na svém posledním zasedání 
schválili koupi tohoto areálu za 3,8 mili-
onu korun. Na sklonku loňského roku 
navíc Město získalo dotaci od MMR ve 
výši sto šedesát tisíc korun na zpracová-
ní studie proveditelnosti, kterou do září 
zpracuje fi rma DHV CR, s.r.o.

Protože odhadované náklady na 
rekonstrukce objektů se pohybují ve 
stovkách milionů korun, chce Město 
Krnov projekty realizovat postupně 
a maximálně využít dotačních titulů, kte-
ré budou v průběhu let vyhlášeny. „Kro-
mě toho oslovíme velké investory, kteří již 
dnes působí v ČR, aby se spolupodíleli na 
optimální proměně těchto areálů. Cílem 
je, aby výsledná rekonstrukce a následné 
oživení těchto prostorů byly přínosem pro 
město jako celek při co nejmenším fi nanč-
ním zatížení rozpočtu města,“ uzavřel 
místostarosta Bedřich Marek.            (dc)

Na fotografi i jsou vidět oba areály Karnoly. Vlevo je bývalé ředitelství, kde se počítá se 
vznikem muzea, vpravo bývalá přádelna, pro níž Město hledá využití.

Oživení brownfieldů si vyžádá stamilionové investice

Mladí vodní záchranáři z Krnova, 
kteří trénují při Středisku volného času 
Méďa, z osmého mistrovství republiky 
vodních záchranných služeb v Sokolově 
přivezli mistrovské tituly.

Mistrovství ČR, které se uskutečnilo 
24. března, se zúčastnilo 23 družstev, 
ta vždy tvoří dvě dívky a dva chlapci. 
Družstva byla rozdělena do kategorií 
podle věku. Krnovští záchranáři získali 
přesné propozice teprve dva týdny před 
závody, ale nebyl pro ně problém sestavit 
družstvo ve složení Bára Strouhalová, 
Klára Homolová, Jiří Doubrava a Daniel 
Gottvald. Jako jednotlivci jeli na mis-
trovství záchranářů také Michal Nový 
a Jakub Ander.

Krnovské družstvo čekala nejdřív šta-
feta, při níž první z týmu plave padesát-
ku znak, druhý prsa, třetí kraul a čtvrtý 
fi nišuje kraulem s ploutvemi. Další dis-

ciplínou byla náročná záchranářská šta-
feta, v níž první závodník plave 15 metrů 
pod vodou a zbytek doplave kraulem. 
Poté si jej druhý závodník naváže na pás 
a táhne jej 50 metrů. Po dohmatu skáče 
třetí z týmu, který plave s ploutvemi pod 
vodou 20 metrů a zbytek kraulem. Poté 
si jej naváže na pás čtvrtý z týmu a táhne 
jej kraulem s ploutvemi. Třetí disciplí-
nou byla resuscitace na elektronickém 
modelu a záchrana tonoucího pomocí 
míče.

Družstvu z Krnova se nečekaně daři-
lo ve všech disciplínách a zaslouženě 
vyhrálo první místo, pohár, zlatou 
medaili i mistrovský titul. Také krnov-
ští jednotlivci si vedli výborně. Bára 
Strouhalová získala v kategorii B zla-
tou medaili za padesátku kraul s pásem 
a ploutvemi. Na stovce kraul s pásem 
a ploutvemi exceloval mezi dorostenci 
Krnovan Michal Nový, který vybojoval 
mistrovský titul. Michalovi se vedlo také 
na stovce kraulem s podplaváním pře-
kážky, kde obsadil skvělé druhé místo.

Trenéři záchranářů jsou na své svěřen-
ce hrdí. „Jsme rádi, že se podařilo našemu 
družstvu vybojovat titul mistra republiky. 
Gratulaci si zaslouží také jednotlivci, kte-
ří potvrdili, že v Krnově vyrůstá výborná 
generace mladých záchranářů,“ řekla tre-
nérka Jana Homolová. Všichni závodníci 
se za odměnu v rámci výcviku zúčastní 
předsezónní rekognoskace Slezské Harty 
z motorového člunu. Další informace na 
stránkách www.vzs-krnov.unas.cz. Jiří 
Krušina, trenér 

Vodní záchranáři jsou mistři ČR
Na závěr halové atletické sezóny se 

v Havířově uskutečnil 7. ročník atletické-
ho čtyřboje osmi moravských škol zamě-
řených na atletiku. Atleti ze Základní 
školy na Smetanově okruhu v Krnově na 
něm vybojovali 2. místo, což je nejlepší 
umístění této školy v průběhu všech sed-
mi ročníků atletického čtyřboje.

Krnovské družstvo bojovalo ve 
složení Marcel Veliký, Denis Kotlár 
(mladší žáci), Tereza Daňková, Ludmi-
la Karmelitová (mladší žákyně), Jakub 
Horák, Daniel Vaculík (starší žáci), 
Barbora Urbanová a Klára Lošťáková 
(starší žákyně). Závěrečné pořadí 7. roč-
níku atletického čtyřboje ZŠ: 1. Havířov, 
2. Krnov, 3. Olomouc, 4. Opava, 5. Tři-
nec, 6. Ostrava-Poruba. 

Přestože halová sezóna skočila, 
krnovští mladí atleti nemají na odpoči-

nek čas. Koncem dubna a začátkem květ-
na jim začnou atletické soutěže na dráze. 
Přáním trenérů a učitelů je, aby dobře 
reprezentovali město Krnov v soutěži 
škol a TJ Krnov v soutěžích atletického 
svazu.      (red)

Mladí atleti uzavřeli letošní halovou 
sezónu vynikajícím výkonem

TJ Krnov - TJ VOKD Poruba 3:2 (19, 
23, -23, -22, 6), 3:1 (17, -21, 15, 22)
JAKL Karviná - TJ Krnov 0:3 (-13, -17, 
-17), 0:3 (-9, -19, -19)

Po podzimní části vedoucí tým tabul-
ky TJ Krnov musel hned v prvních dvou 
jarních kolech potvrdit své postavení 
s druhým družstvem VOKD a třetí Kar-
vinou. Trochu problémy měly krnovské 
volejbalistky ve třetím a čtvrtém setu 
s VOKD. V páté sadě však své soupeřky

jasně přehrály v poměru 15:6. Abso-

lutorium si za své výkony zaslouží nej-
zkušenější hráčka krnovského družstva 
Jiřka Halířová, která stále plní roli 
tahouna. Z mladých hráček si pochvalu 
za bojovnost zaslouží Petra Langrová. 
Sestava: Jiřka Halířová, Vendula Háj-
ková, Martina Břeňová, Jitka Kusen-
dová (kapitánka), Petra Langrová, 
Katka Havelková, Bára Halířová, Eva 
Žižková. Čelo tabulky: 1. TJ Krnov (42 
bodů), 2. VOKD Poruba (36 bodů), 
3. JAKL Karviná (32 bodů).

Volejbalistky Krnova stále v čele

Box má v Krnově dlouholetou tradici. 
Jeho počátky spadají do doby, kdy jeho 
zakladatel, Zdeněk Horák, v roce 1948 
vytvořil kolem sebe kolektiv nadšenců 
a sám jako boxer, ale i trenér v jedné 
osobě, organizoval ve velkém sále hotelu 
Slezský domov atraktivní boxerská utká-
ní s velkým zájmem divácké veřejnosti! 
Stal se dokonce státním trenérem tehdej-
ší československé reprezentace a zúčast-
nil se pěti olympijských her. Do Krnova 
se pak vrátil k boxu v roce 1981. To se 
již boxovalo v Sokolovně na Petrovické 
ulici. Společně s pány Křapou, Krajčím 
a Morbitzerem opět nastartovali vzestup 
činnosti a hlavně výkonnosti krnovských 
boxerů. Mnozí z odchovanců dosáhli 
mistrovských úspěchů v juniorských či 
seniorských celostátních soutěžích či 
turnajích. 

Současný krnovský boxing se zamě-
řuje převážně na mládež do osmnácti 
let. Krnovští kadeti získávají medailová 
umístění a v roce 2003 dokonce vyhráli 
moravskou soutěž kadetů družstev.

Skvělý zvuk v rámci celorepubliko-
vého kalendáře České boxerské asociace 
mělo osm ročníků Velké ceny Krnova 
seniorů, převážně vždy s mezinárod-
ní účastí. Tento turnaj byl pořádán za 
podpory Města Krnova. Snad navážeme 

na tuto úspěšnou tradici, chtěli bychom 
v příštím roce uspořádat VC Krnova 
v mládežnických věkových kategori-
ích. Proto již nyní vyzýváme chlapce, 
u kterých se projevuje přirozená touha 
poměřovat sílu s ostatními vrstevníky, 
aby místo půtek na ulicích využili nábo-
ru TJ Krnov - oddílu boxu a zapojili se 
do sportovního zápolení podle určitých 
pravidel a pod dohledem zkušených 
trenérů. Ti zcela jistě dovedou jejich 
přirozenou agresivitu zkrotit, usměrnit 
a vybít pozitivním způsobem. 

V současné době má oddíl 22 členů 
a zaznamenáváme i nárůst z řad studen-
tů. Ti mají zájem převážně o kondiční 
box. Předseda oddílu je dlouholetý funk-
cionář TJ Jaroslav Morbitzer - prvoligo-
vý rozhodčí boxu ČBA. Hlavním spon-
zorem oddílu je fi rma Elfe - Karel Majz-
lík, oddíl mu tímto způsobem děkuje za 
každoroční fi nanční podporu. 

Tréninky jsou v tělocvičně SŠAMP 
na Opavské ulici (bývalá 3. ZŠ) v pondě-
lí od 18.00 do 19.30 hodin, ve středu od 
16.30 do 18.00 hodin a v sokolovně na 
Petrovické ulici v pondělí a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin. 

Bližší informace také na www.tjkr-
nov.estranky.cz. Pavel Čech, tajemník 
TJ Krnov

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
Zdeněk Horák – zakladatel krnovského boxu

Sport

Klub českých turistů, odbor Krnov 
ve spolupráci s občanským sdružením 
Královský stolec, Maticí slezskou, odbo-
rem Krnov a obcemi Slezské Rudoltice, 
Třemešná a Rusín pořádají v sobotu 
14. dubna druhý ročník hvězdicového 
pochodu na Dubovec s cílem sázení růží, 
jehož součástí je také trasa pro cyklisty. 

Start je naplánován na 8.00 hodin 
a účastníci vyjdou z Osoblahy od základ-
ní školy, z Města Albrechtic od nádraží 
ČD a z Třemešné rovněž od nádraží ČD. 

Cílem je zámek ve Slezských Rudolticích. 
Růže se budou sázet na hraničním pře-
chodu do Polska v Rusíně (na podporu 
projektu výstavby nové silnice) a u pol-
ního kříže před obcí Rusín. Na Obecním 
úřadě v Rusíně bude připraveno občer-
stvení, bude možné zakoupit pohled-
nice s místním razítkem. Ty účastníci 
získají také u kříže v aleji na Pelhřimovy 
a v Hrozové. Akce je pořádána za fi nanč-
ní podpory Města Krnova, růže věnuje 
fi rma ing. Petra Ondrušky.

Pochod přes Dubovec za zámeckou růží

Druhý březnový vandr krnovských 
turistů byl už doslova jarní. Koberce 
rozkvetlých sněženek podél cest nám 
zpříjemňovaly procházku přírodou Oso-
blažska. V Osoblaze jsme nezapomněli 
navštívit historickou pozoruhodnost 
– zdejší židovský hřbitov založený začát-
kem 17. století a používaný do konce 
19. století. Jsou zde zachovány náhrobky 
slezského typu, což je rarita v celé České 
republice. Za místní pozoruhodnost je 
považována také litinová kašna z konce 
19. století, která stojí na náměstí.

Dále jsme pokračovali přírodou 
kolem rezervace Džungle, která svůj 
název nezapře. Zdejší příroda je doslo-
va panenská. Příjemným zpestřením 

byla návštěva kostela sv. Ondřeje ve 
Slezských Pavlovicích. Tato novogotická 
stavba s nádherným kazetovým stropem 
stojí za shlédnutí. Vyslechli jsme několik 
varhanních skladeb v podání místního 
rodáka a studenta konzervatoře Eduar-
da Mullera. Neobvyklou návštěvu nám 
umožnila kostelnice paní Chalupová. 
Po tomto kulturním zážitku jsme šli dále 
naučnou stezkou kolem Velkého Pav-
lovického rybníka, který je vyhlášenou 
přírodní rezervací. 

Dopolední sluníčko nás příjem-
ně hřálo a tato procházka byla pro nás 
osvěžením na těle i na duchu. Všem 
doporučujeme. Za KČT Krnov turistka 
Dáša

Listárna
Turisté obdivují nejen přírodní krásy 
regionu, ale i jeho historické památky

Krnovští záchranáři (zleva) Jakub Ander, 
Daniel Gottvald, Jiří Doubrava, Klára 
Homolová a Bára Strouhalová vybojovali 
titul mistrů republiky. Foto: Jiří Krušina

Nábor do sportovní třídy
Žáci 5. tříd krnovských i mimokrnov-
ských škol, kteří umí dobře běhat, ská-
kat, házet a mají potřebnou sportovat 
i v jiných sportovních aktivitách jako 
jsou míčové hry a podobně, mají mož-
nost pokračovat ve školní docházce 
ve sportovní třídě, kterou každoročně 
Základní škola na Smetanově okru-
hu otevírá. Bližší informace rodičům 
pohybově nadaných dětí podá ředitel 
školy Petr Juřina.


